



ИНТЕРНЕТ СЕССИЯ

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ВРАЧЕЙ

Межведомственный Научный Совет по Терапии РАМН

Сертификат участника

ПОПОВА
Ольга Михайловна

приняла(а) участие в мероприятии

Образовательный курс для
специалистов по проблеме рака
предстательной железы под
руководством профессора Пушкаря
Д.Ю.

проходившем 17 Декабря 2013

Научный руководитель ИНТЕРНЕТ СЕССИИ

председатель межведомственного научного
Совета по терапии РАМН, академик РАМН,
профессор

ИВАШКИН
Владимир Трофимович

**Исполнительный директор ИНТЕРНЕТ
СЕССИИ**
профессор

Важнейшим фактором, влияющим на формирование личности, является образование. Именно оно формирует мировоззрение, определяет ценности и ориентиры человека. В современном мире образование становится не просто средством получения знаний, но и способом самореализации и личностного роста. Особенно это касается среднего образования, которое является переходным этапом от детства к взрослой жизни. Именно в этот период закладываются основы будущей личности, формируются ее основные качества и способности.

Среднее образование играет ключевую роль в формировании личности. Оно не только передает знания и навыки, но и способствует развитию критического мышления, способности к самостоятельному обучению и решению проблем. Кроме того, среднее образование формирует социальные навыки, умение работать в коллективе, соблюдать правила и нормы поведения. Все это необходимо для успешной жизни в современном обществе.

Однако, несмотря на важность среднего образования, в настоящее время оно сталкивается с рядом проблем. К ним относятся снижение качества образования, недостаточное финансирование, отсутствие современных методов преподавания и т.д. Эти проблемы требуют срочного решения, чтобы обеспечить высокое качество среднего образования и способствовать формированию полноценной личности.

Важным аспектом формирования личности является развитие ее эмоциональной сферы. Среднее образование должно способствовать развитию эмоциональной устойчивости, способности к эмпатии и пониманию других людей. Это достигается через различные формы взаимодействия, такие как групповые проекты, дискуссии, театральные постановки и т.д.

Кроме того, среднее образование должно способствовать развитию творческих способностей и инициативности. Это достигается через внеурочные мероприятия, олимпиады, конкурсы и т.д. Развитие творческих способностей способствует формированию уникальной личности, способной к инновациям и решению сложных задач.

Важным фактором формирования личности является также развитие ее волевого качества. Среднее образование должно способствовать формированию волевого качества, способности к самостоятельному принятию решений и ответственности за свои действия. Это достигается через различные формы самостоятельной работы, проекты и т.д.

В заключение, можно сказать, что среднее образование играет ключевую роль в формировании личности. Оно не только передает знания и навыки, но и способствует развитию критического мышления, способности к самостоятельному обучению и решению проблем. Кроме того, среднее образование формирует социальные навыки, умение работать в коллективе, соблюдать правила и нормы поведения. Все это необходимо для успешной жизни в современном обществе.